
 
 

Aus den Verhandlungen des Stadtrates Lenzburg 
vom 29. Juni 2011 

Rezertifizierung der Forstdienste Lenzia  

Der Stadtrat nahm erfreut von der Rezertifizierung der Forst-

dienste Lenzia Kenntnis und gratuliert allen Mitarbeitern für ih-

ren Einsatz zur nachhaltigen Waldbewirtschaftung und Forst-

wirtschaft.  Diese Rezertifizierung ist unter anderem für das 

Doppel-Label FSC/PEFC erforderlich. Damit soll sichergestellt 

werden, dass eine nachhaltige Waldbewirtschaftung unter Ge-

währleistung ökologischer, sozialer und ökonomischer Stan-

dards kontinuierlichen verbessert wird. Die Forstdienste Lenzia  

haben bei der durchgeführten Rezertifizierung in allen Berei-

chen überdurchschnittliche Resultate erreicht. Sie wurden als 

vorbildlicher Forstbetrieb eingestuft. Die Forstdienste Lenzia 

umfassen den gemeinsamer Forstbetrieb der Ortsbürgerge-

meinden Lenzburg, Ammerswil, Niederlenz, Othmarsingen und 

Staufen. 

 

 

Jugendfest Lenzburg 2011 am 8. Juli 2011  

Der Rat wünscht der ganzen Festgemeinde ein schönes Ju-

gendfest. Als offizielle Ehrengäste dürfen dieses Jahr begrüsst 

werden: Landammann Dr. Urs Hofmann; Peter Heuberger, Lei-
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tender Staatsanwalt der Staatsanwaltschaft Lenzburg-Aarau; 

René Schärli, Bezirksamtmann des Bezirks Lenzburg; Dr. Dave 

Siegrist, Vorsteher des Kantonalen Steueramts; Christian 

Aeberli, Leiter der Abteilung Volksschule des Departements 

Bildung, Kultur und Sport; Daniel Moser, Stadtammann Brugg 

sowie eine Delegation des Gemeinderats Holderbank mit Ge-

meindeammann Simon Läuchli und Gemeinderat Werner 

Schneider. 

 

 

Baubewilligung 

Es wurden folgende Baubewilligungen erteilt: 

1. Moser und Partner AG für den Abbruch der bestehenden 

Gebäude und die Entfernung der ehemaligen Tankstelle 

an der Othmarsingerstrasse 23; 

2. Manuela und Raffael Brogna für ein Einfamilienhaus am 

Unteren Haldenweg 1a; 

3. Alain Mieg für den Anbau eines Ateliers, einer Doppelga-

rage und für die Vergrösserung des Sitzplatzes am Lütis-

buechweg 2; 

4. Eni Suisse S.A. (Agip-Tankstelle) für die Änderung des 

Reklamepylons an der Hendschikerstrasse 20. 
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